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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 20 

DEL DIA LUNES 30 DE OCTUBRE DEL 2024 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los TREINTA (30) días del mes de octubre del año 

dos mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de acta de la sesión anterior 

5.- Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6.- Informe de los señores vocales  

7.- Asuntos varios. 

8.- Resoluciones 

10.- Clausura. 

 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de los señores 

Vocales solicita que la presente sesión se realice en el marco del respeto y consideración, y así 

poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la parroquia y la colectividad en 

general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluidos el señor presidente: Sra, Berencie Carlos Sanchez, VOCAL SUPLENTE 

GADPRPC – Presente; Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. Gonzalo 

Delgado VOCAL GADPRPC – Presente; Sra. Edmerita Moran VICEPRESIDENTA 

GADPRPC – Presente  Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en 

consideración al quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas de la mañana 

(09h35 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del GAD Parroquial solicita 

a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo puntos a tratar. 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura al 

contenido del acta anterior de fecha 15 de octubre, una vez concluida la lectura toma la palabra 
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el Sra. María García Sánchez mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y 

para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente. – Saluda a los Compañeros presentes dando su informe desde 

el día Miércoles 16 donde se realizó la minga en la calle 28 de mayo en conjunto con las 

compañeras y personal enviado por Marlos Mugellesi ya que la minga se realizó en 

coordinación con el ese mismo día también se realizó la entrega de las matas de caco a los 

señores del grupo vulnerables donde se entregaron a 40 beneficiarios. Se realizó una  reunión 

en el Municipio de Jipijapa con una comisión de la comunidad Motete por el excesivo cobro de 

de tazas de recolección de basura este día se realizó también la inauguración de la cancha del 

coliseo Central donde todo fue un éxito, se coordinó con Marzo y se realizó la minga en el 

cementerio donde las compañeras vocales siempre predispuestas a trabajar estuvieron dando la 

mano en la minga. El día 21 se realizó un recorrido con personal de prefectura en las vías de 

los recintos ya que todavía se encuentra inconclusas aquellas vías en mención y hay todavía 

material para regar, el día 22 fui a Portoviejo a la entrega de documentos al departamento de 

planificación, se realizó la actividad de reutilizar el césped en la cancha de la segunda etapa,  

asistí a la parroquializacion de pedro pablo Gómez con la compañera Berence Vocal Suplente. 

Nos reunimos con marco, teniente, comisario y compañeros vocales para tratar temas sobre la 

mala coordinación del sifonero para lo cual se acordó elaborar y enviar un oficio a la señora 

alcaldesa solicitando su ayuda y solución en cuanto a la limpieza. Se continua con al arreglo de 

la canchita en la primera etapa pegando el césped con ayuda de las vocales, me reuní con 

estudiantes de la universidad ULEAM sobre temas de proyectos que tienen pensando para la 

parroquia, me reuní con personal de salud para tratar temas de desnutrición, nos reunimos con 

las compañeras para pintar la fachada del cementerio de la parroquia quiero mencionar una vez 

mas que estoy muy agradecido por el apoyo de las compañeras Vocales la Sra. María García, 

Sra. Edmerita Moran y Berenice Sánchez Carlos que siempre están apoyando en estas 

actividades en beneficio a nuestra parroquia eso es todo compañeros este es mi informe de los 

últimos 15 días  del mes de Octubre. 

Punto 6.- Informe de los vocales.-  

 

María Alexandra García Sánchez.- Saluda a los compañeros presentes, estuve en Sesión 

Solemne por el Cantón Jipijapa, realicé una minga en la calle 28 de mayo, y esta limpieza se 

llevó a cabo en conjunto con el compañero Carlos Orlando y la compañera Edmérita Moran por 

otra parte, también se realizó la entrega de las matas de Cácao a las personas del sector 

vulnerable, en horas de la mañana realicé trabajo de oficina y, en la tarde, fui parte de la 

inauguración de la cancha de césped sintético, donde estuvimos hasta horas de la noche, realicé 

trabajo de oficina y, junto con la tesorera, elaboré un oficio para CNEL con el fin de gestionar 

la instalación de un poste de luz en el recinto motete, ubicado cerca de la iglesia, para respaldar 

la solicitud, algunos moradores del sector firmaron como garantía. 
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Me dirigí al parque central para conversar con el señor comisario y solicitar su ayuda para la 

limpieza del cementerio de la parroquia, Llegamos a un acuerdo para realizar esta actividad el 

día jueves 24 de octubre del presente año, por otra parte, también participé en la colocación del 

césped en el parque ubicado en la primera etapa de la invasión. En la mañana realicé trabajo de 

oficina, tuvimos una reunión con el señor presidente, el señor Marcos Mugellesi y el señor 

comisario para tratar temas la preocupación sobre el alcantarillado que desemboca en la playa, 

también discutimos la gestión del carro sifonero. En la mañana realicé trabajo de oficina luego  

nos dirigimos al mercado central junto con la compañera para verificar y coordinar el 

mantenimiento en la parte del techado. Se mantuve una conversación con el señor teniente 

político donde se coordinó la reunión del día Jueves 7 de noviembre, en la cual se trataran temas 

de la reconstrucción de la Subestación de energía de PUERTO CAYO, programada para el año 

2025. Estuve al cementerio general de puerto cayo para pintar la fachada, Sra. Edmerita 

Moran.- Saluda a los compañeros dando a conocer su informe, Estuve en la minga del Barrio 

28 de mayo con los compañeros Vocales y jóvenes enviados por Marco Mugellesi, también 

estuve en la entrega de plantas para las personas del sector Vulnerable de los recintos a 40 

beneficiarios, estuve en oficina para realizar certificaciones para la entrega de certificaciones 

para jóvenes que participaron en campeonatos que realizo el Gobierno Provincial el día de la 

inauguración de la cancha sintética, el día 18 participe en la minga que se coordinó con el 

misionero en el cementerio y los compañeros, realice oficina y me traslade donde hice cobros 

de los locales en el mercado central, y también realice un recorrido para verificar los precios de 

los arreglos de los techos que se encuentran dañados una vez verificado y cotizado precios se 

sacó el techo y se lo dono a Cristian Almeida ya que el lo va a reutilizar para la cancha de 

césped en el Barrio simón bolívar, el Sr. que realizó los trabajos de soldadura para la puesta del 

techo cobro 35 dólares solo por la soldadura ya que mi esposo me ayudo a poner el techo y si 

me gustaría recalcar que él no está ganando ningún centavo por la ayuda que me está brindando 

no me gustaría que salga algún comentario sobre este tema por que recalco una vez mas el me 

esta ayudando sin ningún tipo de remuneración, el compañero Carlos toma la palabra 

mencionando que si su esposo le ayuda y tiene que pagarle pues lo tiene que hacer no hay 

ningún problema muchas veces yo he traído a MAGA  que todo conocen y de los trabajos que 

nos ha ayudado y me ha tocado pagarle muchas veces de mi bolsillo en este caso es un recurso 

que está en caja y puede hacerlo él siempre está predispuesto a ayudarnos mencionando que el 

día de la actividad del pintar  el cementerio el lo hizo entonces compañera para la próxima no 

dude en hacerlo, respondiendo asi La Sra Edmerita que cuando amerita hacerlo lo hara y 

agradeció su comprensión del Presidente, sigo con mi informe el dia  23 nos reunimos con 

marco teniente polito y comisario para tratar temas de taponamiento de aguas lluvia en las 

tuberías y la falta de coordinación con el municipio con el servicio de carro sifonero, el día 

viernes nos reunimos con Marco y a compañera María para tratar temas sobre la pitada de la 

fachada del cementerio ya que el misionero se comprometió ayudar para la compra de la pintura, 

reunió con personal de salud, ese mismo día realice la limpieza de las paredes en el cementerio 

para dejar listo para el otro día, estuve el mercado central verificando el arreglo del techo que 
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se puso en el mercado central, Me reuni con la compañera María y el teniente político para 

tratar y coordinar la reunión del día Jueves 7 de noviembre, sobre el temas de la reconstrucción 

de la Subestación de energía estuve en el cementerio realizando la pintada de la fachada, donde 

tuvimos la colaboración de Boris, el Sr Clever por parte de marcos. Sra. Berenice Sanchez 

Carlos.- Saluda  los compañeros presentes y da su Informe de los últimos 15 días del mes de 

octubre.- Minga Que Se Llevó Acabo En La Calle 28 De Mayo Con Las Compañeras Vocales 

Y Moradores Entrega De Plata De Cacao A Personas Vulnerables, -Cumplí Esta Fecha Con La 

Sesión Como Parte De Mis Funciones De Legisladores asisto a la Inauguración En La Cancha 

De Coliseo,- Se realizó la Minga Que Se Llevó Acabo En El Cementerio De La Parroquia En 

Coordinación Con Marcos Mugallesi Y Las Compañeras Vocales. Me delego el presidente  para 

realizar trabajos en la oficina, me reuní con los compañeros para tratar temas sobre la 

problemática que existe con la falta de coordinación del servicio del sifonero, Por parte del 

vocal principal Franklin Merchán fui delegada a una capacitación por parte del municipio sobre 

empaques al vacío, Asistí A Sesión Solemne De Pedro Pablo Gómez Con Presidente Por Sus 

2007 Años De Parroquializacion el presidente me delego para realizar trabajos en la oficina, 

presidente me delego para realizar trabajos en la oficina estuve presente en el proyecto ecuador 

libre de desnutrición infantil en cual no se llevó acabo porque falto el delegado de educación y 

quedo con fecha del 14 de noviembre, se realizó la actividad de pintar el cementerio con 

presidente del GAD Parroquial y compañeras vocales y moradores se realizó el pegado de 

césped sintético en la Ciudadela municipal primera etapa, esa fueron mis actividades de estos 

últimos 15 día del mes de octubre. Gonzalo Delgado Moran.-  Saluda a los compañeros e 

informa que se continuo con la capacitación de motores fuera de bordo con los pescadores 

mencionando también que no se ha dado ningún inconveniente y que los pescadores están 

contentos con lo que se están dando también informo que el proceso que se llevara a cabo los 

fines de semana ya que se les felicita mejor a los pescadores, el capacitador llevo a dos 

profesionales del sistema eléctrico, quiero mocionar compañeros que se considere y agregue un 

voltímetro en la caja de herramientas que se va  donar como GAD PARROQUIAL, informo 

también que desde 21 realice una gestión por el tema de curso OMI ya que el siguiente proceso 

es los exámenes de laboratorio y gestione con un laboratorio médico para que le realice los 

exámenes a un precio menos elevado e indicar también que el centro de salud se puede hacer 

se demora mucho más tiempo, ese mismo día me dirigí a al centro de salud a hablar con el Dr. 

Artur que es el médico familiar y quien emite los certificados médicos que necesitan los 

pescadores después de realizarse los exámenes y se coordinada en forma ordenada y coordinada 

con los pescadores, el 22, 23, 24 y 25 de Octubre se dieron la cita para que los pescadores 

artesanales fueron al centro de saldo para que se realicen las fechas médicas para los requisitos 

para la matricula personal, dando orientación a los pescadores para que se le realice los 

exámenes, el día sábado 26 se realizó la capacitación con los pescadores, el día lunes me 

movilice a la ciudad de Manta para coordinar la visita y campaña a nuestro Puerto y seguir con 

el proceso de la matricula personal, ese mismo día también me traslade a ESMENA para que 

me entregaran los certificados de curso Omi de los pescadores pero la sorpresa fue que no había 
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luz y no fueron entregados hasta segunda orden, bueno ese es mi informe compañeros de las 

actividades de los últimos 15 días del mes de octubre. 

Punto. 7.- Asuntos varios.  

El Vocal Gonzalo Delgado pide la palabra e indica al presidente que varias personas se han 

personalizado dos a tres personas  que forman parte la directiva del seguro campesino, ya 

que ha realizado una reunión y me solicitaron información sobre un comodato que realizaron 

en administraciones anteriores, indicándoles que iba a preguntar ya que no tengo 

conocimiento ya que ellos quieren saber cómo fue transcrito si tiene validez o no para poder 

actuar ya que en un reunión que tuvieron trataron temas para realizar inversiones para las 

mejoras de las instalaciones y ellos saben que dichas instalaciones no pertenecen a ninguna 

asociación solo hay un comodato y solicitan información sobre el documento que ellos tienen 

si tiene alguna validez, El economista toma la palabra e indica que ese tema ya s explico a 

los mismo miembros de la asociación pero lamentablemente no todos tiene buena relación 

ya que los que se han acercado a pedir información es el Sr Alberto Núñez y Sr. Baque 

indicando que están preocupados por la situación pero el Señor que es presidente y el 

vicepresidente no se han acercado para nada, en fin el documento ya no tiene validez ya no 

existe, ya estuve averiguando eso en mobiliario indicándome que eso pertenece al ministerio 

de educación, como le indico compañero yo ya les había informado pero como mencionaba 

anterior mente ellos no tienen buena comunicación ya que incluso quedamos reunirnos y 

hablar con el rector para dirigirnos al distrito y ver cómo nos ayudan para que nos entreguen 

como junta el comodato y luego de eso la junta parroquia se lo entregue a ellos como 

asociación, indicando el sr. Gonzalo que eso no sabía él ya que a él le solicitaron fue 

información es por ello que solicito la información ya que no tenía conocimiento sobre la 

mala comunicación que tenían entre ellos como asociación y lo que les informare es que se 

acerquen a conversar con usted personalmente señor presidente, indicando el economista 

que ya ellos vinieron hablar solo que no les informan a los que son de la directiva, igual 

indíqueles que estamos a la espera de información que emitan los señores del ministerio de 

educación. 

Resolución – Se Resuelve en la presente Sesión:  

Se Aprueban las Vacaciones a la Sra. Edmerita Moran y el Sr. Gonzalo Delgado se 

solicita la notificación a los Vocales Suplentes. 

 

Punto 9.- Clausura  

 

Siendo las 11:25 de la tarde y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la presente 

sesión.  
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Sra. Edmerita Moran Merchán   Sr. Berenice Sánchez Carlos 

 VOCAL GAD PUERTO CAYO          VOCAL GAD PUERTO CAYO 

 

   

 

 

 

Sr. Gonzalo Delgado Moran    Sra. María García Sánchez 

VOCAL GAD PUERTO CAYO          VOCAL GAD PUERTO CAYO 

 

 

 

 

 

 

Certifica:  

 

La suscrita Ing. Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo, para fines legales lo certifica con su firma  

 

 

 

 

 

 

 

Ing Mayra Regalado Vásquez 

SECRETARIA – TESORERA  

 

 

 

 

 

 

 

 


